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GIẢI LÝ LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI C5 TRANG 158 SGK VẬT LÝ 

Đề bài 

So sánh thế năng ban đầu cung cấp cho quả nặng A và thế năng mà quả nặng B thu 

được khi lên đến vị trí cao nhất. Vì sao có sự hao hụt thế năng này ? 

Đáp án bài C5 trang 158 sgk vật lý lớp 9 

Thế năng ban đầu cung cấp cho quả nặng A lớn hơn thế năng mà quả nặng B thu được. 

Khi quả nặng A rơi xuống, chỉ có một phần thế năng biến đổi thành điện năng, còn một 

phần biến thành động năng của chính quả nặng. Khi dòng điện làm cho động cơ điện 

quay, kéo quả nặng B lên thì chỉ có một phần điện năng biến thành cơ năng, còn một 

phần thành nhiệt năng làm nóng đầu dây dẫn. Do những hao phí trên nên thế năng mà 

quả nặng B thu được nhỏ hơn thế năng ban đầu của quả nặng A. 
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